

本市出重拳打击克隆出租车

开“克隆车”最高可被追究刑责

本报讯(记者 张欣平)本市将进一步加大对克隆出租车的打击力度,提高对克隆出租车违法从业人员的执法威慑力。日前,市交通港口局和市公安局出台《联合打击克隆出租车及相关违法犯罪行为的实施意见》,用足用好交通、公安两部门法律资源,形成全市统一的克隆出租车违法案件联合查处口径,以有效遏制当前克隆出租车违法犯罪行为的蔓延趋势。

联合查处 快速高效

记者今天从市交通执法总队了解到,按照“属地为主、各司其职、协同管理、严厉打击”的原则,今后将由交通管理部门对克隆出租车非法运营行为实施执法管理,由公安部门对

克隆出租车交通违法及其他违法犯罪行为实施执法管理,对全市范围内发现的克隆出租车案件中涉及的非法营运、使用其他车辆号牌和证件、假牌假证、盗窃、诈骗等违法犯罪行为,形成全市统一的处罚口径并严格执行。同时,完善现场协作、案件移交、信息互通、专人对口等四大机制,实现快速、高效的克隆出租车联合查处机制。

据介绍,《联合打击克隆出租车及相关违法犯罪行为的实施意见》明确了10种克隆出租车案件涉及违法犯罪行为的查处部门、处理依据以及应追究的法律责任。今后克隆出租车的车主或驾驶员,将面临的不再仅仅是扣车、罚款等行政处罚,还会被处以一次性驾驶证记12分、吊销驾驶证直至刑事拘留的处理,情节严

重的更可追究刑事责任,这无疑将对克隆出租车违法当事人起到极大的震慑作用。

发现一起 查处一起

下阶段,本市交通、公安等职能部门将进一步强化日常执法协作管理,定期开展联合集中整治行动,切实做到“发现一起、查处一起”,有效清除全市非法客运重点区域及其他市民、媒体反映强烈的商业中心、主要路段的克隆出租车违法犯罪活动。

■10种可处以行政处罚、吊销证件、一次性记12分以及行政拘留、刑事拘留甚至拘役、管制、判刑等查处的违法犯罪行为:

1. 非法客运行为及出租汽车企业未按规定对下线出租汽车进行清标改色的;

2. 使用伪造、变造的机动车号牌、行驶证、驾驶证的;
3. 使用其他机动车号牌、行驶证的;
4. 使用伪造、变造的出租车车辆营运证、驾驶员准营证的;
5. 伪造、盗窃、买卖机动车证件、出租车车辆营运证、驾驶员准营证的;
6. 驾驶报废或拼装的机动车上路行驶的;
7. 营运过程中故意拼包乘客交通卡或故意侵占、抢夺乘客行李的;
8. 营运过程中通过加装舞弊装置增加营运里程获取非法收益的;
9. 车主或驾驶员持有假发票的;
10. 在交通、公安部门的执法活动中,发生妨碍公务及暴力抗法行为的。

新一季浙江旅游惠民推广活动启动

本报讯 昨天上午,2014年浙江旅游大型推广活动“看晚报·游浙江——廿省晚报联盟,引领畅游浙江”在杭州举行了启动仪式。浙江省人民政府副省长梁黎明在“看晚报·游浙江”条幅上盖上了“诗画浙江”红印,正式拉开了一系列浙江旅游惠民推广活动的序幕。

这是浙江旅游适应大众旅游发展,连续第二年启动以“看晚报·游浙江”为主题的旅游推广活动。2013年由浙江省旅游局和浙江日报报业集团共同举办的“看晚报·游浙江——十省晚报联盟,引领畅游浙江”主题推广活动,在国内旅游界及传媒界引起了较大轰动,也收到了良好的效果。

浙江省旅游局相关负责人表示,相比去年,今年的“看晚报·游浙江”活动覆盖面更广、宣传力度更大、持续时间更长。2014“看晚报·游浙江——廿省晚报联盟,引领畅游浙江”旅游主题推广活动的推广范围从原来的东部高铁沿线扩展到包括湖北、湖南、四川、重庆、陕西和贵州在内的中部和西部地区,共20个省市。参加推广的媒体也从原来的15家增加到25家,覆盖城市228个,覆盖人口约9亿。整个活动将由春季延续到秋季。今年的推广活动将更大程度地整合媒体资源,线上线下结合,全媒体联动,进行营销模式的转型和创新。

在启动仪式上,浙江日报报业集团社长高海浩和浙江省旅游局局长赵金勇现场泼墨书写“看晚报”和“游浙江”6个大字。浙江省旅游局相关负责人表示:“看晚报·游浙江”的主旨是“接地气、惠民生”,旅游惠民是《国民旅游休闲纲要》的主要精神,更是让百姓共享经济社会和旅游业发展成果的重要手段,新一季的“看晚报·游浙江”主题推广活动同时也是旅游惠民大行动,持续半年的旅游推广让更多的旅游爱好者享受到浙江旅游的幸福。

现场刷卡缴罚款便民措施遇冷

大多数司机表示不会为处理违法专门办卡



民警用POS机现场处罚

“不办,怎么办?又不是什么好事。”今天上午8时32分,交警郭正晖在处罚一起交通违法行为时,循例提醒违法司机蒋先生可以办一张牡丹畅通卡,便于现场缴纳罚款省去奔波时,蒋先生这样回答。

知晓率不高致措施遇冷

交通违法行为可以现场利用执勤交警手中的“警务通”设备刷卡缴纳罚款。昨天起,这一便民举措在交警高架支队二大队、徐汇交警支

队六中队、崇明交警支队管辖区域开始试点。对此,驾驶员们有何反响?知晓率不高,以及必须使用指定银行缴费卡刷卡等条件,是导致举措遇冷的主要原因。

徐汇区中山南二路天钥桥路口属于徐汇交警支队六中队管辖,属于试点区域之一。这个路口在早高峰时秩序不错,只有一种违法行为比较普遍,就是在中山南二路近路口的一处黄格线上违法滞留。今天上午8时30分开始,10分钟内值勤民警郭正晖就抓到了

3名违法司机。交警小郭在开出罚单前,都先就可现场缴纳罚款的新措施向3位司机做出了提醒。小巴司机王先生一听挺感兴趣,但得知必须是“牡丹畅通卡”时又很失望。“别的卡不行吗?能不能交现金?”他让记者建议一下,如果卡的种类放宽一点,才是真正的方便。另一名司机陈先生则表示对交警新推出的便民措施已经有耳闻,但也不准备去专门办卡。“平时很少违法,没有这个必要。”而蒋先生则对此有些抵触,认为特意办卡去缴罚款是“触霉头”。

办理指定缴费卡占1/6

记者从交警部门了解到,从昨天便民措施推出至今,仍没有一位违法司机现场刷卡缴费,主要是因为指定银行卡的司机不多,而且大多数司机表示不会为了交罚款专门去办卡。据交警透露,目前,全市约有600万左右驾驶人,曾办理过指定缴费卡的仅占到其中的1/6。

另据交警介绍,这次试点马路刷卡缴罚款举措,必须由被处罚当事人自行主动提出,而且受理的必须是民警当场查获的可适用简易程序处理的交通违法行为。对于司机之前“吃到”的罚单,或者是曾经违反交规而留下的违法记录,并未被列入此次现场缴罚款范围之内。 首席记者 潘高峰

徐汇“美丽行动”修90条道路

本报讯(记者 袁玮)昨天下午,徐汇区召开区域党建促进会年会暨创建全国文明城市动员大会,动员会上推出六大“美丽行动”来提升城区管理水平。

徐汇区于今年争创全国文明城市,9月将迎来全国文明城市检查考评。针对当前城区管理中存在的难点问题和群众反映集中的热点问题,徐汇区推出了六大“美丽行动”,其

中“美丽街景”行动,发现、修缮90条重点道路和各类重点公共场所的硬件设施缺损,积极治理这些区域的“六乱”现象;“美丽商铺”行动,发现、整治90条重点道路沿街商铺和大型商场、超市、菜场等重点商业网点的跨门经营、卫生脏乱等门责现象,使徐汇市场更有序。

第八届中国数控机床展览会

The 8th China CNC Machine Tool Fair

CCMT 2014

时间:2014年2月24-28日 >>>> 上海新国际博览中心
Date: Feb. 24-28, 2014 Shanghai New International Expo Centre

主办:中国机床工具工业协会
Sponsor: China Machine Tool & Tool Builders' Association (CMTBA)

承办:中国机床工具工业协会
上海市国际展览有限公司
Organizers: China Machine Tool & Tool Builders' Association (CMTBA)
Shanghai International Exhibition Co., Ltd. (SIEC)

地址:上海市浦东新区龙阳路2345号
Add: 2345 Longyang Road, Pudong New Area, Shanghai, PRC

沪商贾促字(2013)第92-B-1号

CCTV中国年度品牌、中档精品商务连锁酒店领袖品牌

维也纳酒店集团

面向全国高价收购、承包、租赁酒店或大型物业(四星、五星级项目优先)

成功加盟项目最高奖励10-30万元

手机APP、微信预订立减20元

加盟维也纳三大承诺

- ◆承诺一:加盟维也纳,若在开业后6个月内未达到加盟方理想房价和80%以上入住率:按照加盟方的意愿,无偿解约,同时维也纳将全额退回加盟管理顾问费。
- ◆承诺二:加盟酒店在任何经营月度入住率不到80%,维也纳均免收加盟服务支持费(即不收管理费)
- ◆承诺三:合同期内任何经营时段如连续6个月达不到80%入住率,均可按业主方无偿解约。

如果您是酒店业主、物业业主或是地产中介,竭诚欢迎洽谈任何合作或者加盟!提供信息合作成功者奖励10万元以上!特别优质项目重奖30万元,报销所有因项目产生的费用。

维也纳的核心竞争优势

- 1、中档市场规模领先
- 2、开房率行业领先
- 3、安全管理行业领先
- 4、国内会员发展总量领先(中档酒店)

加盟联系方式:(86-755)88292201, 13510303369 王小姐, 13510309937 黄先生
邮箱:wangtj@wyn88.com 集团官网:www.wyn88.com